
Πρόσκληση 

συμμετοχής σε προσυνεδριακές δράσεις 
 

ΠΡΟΣ: Δήμους Ν. Ηρακλείου, Μουσεία, Εφορείες Αρχαιοτήτων, Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη, ΚΕΣΑΝ, ΚΕΘΕΑ, Γενικά αρχεία του κράτους 

 
Σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο των προσυνεδριακών δράσεων του 1

ου
 Πανελλήνιου 

Συνεδρίου με θέμα: «Κοινωνία και Σχολείο: μια σχέση υπό διαπραγμάτευση», που διοργανώνεται 

από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, σε 

συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και το Δήμο Χερσονήσου, στις 13, 14 και 15 Μαΐου 2016, 

προγραμματίζονται δράσεις και σε επίπεδο Διευθύνσεων Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης 

περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, σας καλούμε να συμμετάσχετε με δεκάλεπτη τοποθέτηση εκπροσώπου του 

φορέα σας, σε στρογγυλό τραπέζι, με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων και την κατάθεση προτάσεων 

γύρω από το κεντρικό ερώτημα:  

«Πώς μπορούμε να συμβάλλουμε από τη θέση μας ή το ρόλο μας 

στη βελτίωση των σχέσεων σχολείου και κοινωνίας; ». 

 

Το στρογγυλό τραπέζι θα διεξαχθεί τη Μ. Δευτέρα 25 Απριλίου 2016, ώρα 10:00΄ 

στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ηρακλείου (2
ος 

όροφος). 

 

Τα συμπεράσματα και οι προτάσεις που θα προκύψουν, θα καταγραφούν συνοπτικά από τον 

συντονιστή, προκειμένου, στη συνέχεια, να ανακοινωθούν στο συνέδριο. 

Η εν λόγω δράση, είναι ανοικτή και για κάθε ενδιαφερόμενο μέλος του φορέα σας. 

Η συμμετοχή σας, σε κάθε περίπτωση, κρίνεται εξαιρετικά σημαντική, προκειμένου μέσα από 

τις προτάσεις σας, να εμπλουτισθεί η προβληματική του συνεδρίου και να μεγιστοποιηθεί το όφελος 

για την εκπαιδευτική κοινότητα. 

Για δηλώσεις συμμετοχής παρακαλούμε να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική φόρμα 

https://goo.gl/o4qSLz έως την Πέμπτη 21 Απριλίου 2016 ή να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά στο 2810 

529 300 (κα Δασκαλάκη) 

 

 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 

Γιώργος Τερζάκης 

 

Ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 

Δημήτρης Αποστολάκης 

 

Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου 

Νίκος Γιγουρτάκης 


